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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
για την  «παροχή υπηρεσιών ασφάλισης ευθύνης στελεχών διοίκησης (Directors’ & 

Officers’ Liability» της« ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.»  (υπ΄αριθ. διακήρυξης 10545) 
 

1) Η «EΡΓΟΣΕ Α.Ε» προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, συμφώνως προς τις 
διατάξεις του ν. 4412/2016 ως ισχύει, για την «Ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών 
ασφάλισης ευθύνης στελεχών διοίκησης (Directors’ & Officers’ Liability» της« ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.»  
(υπ΄αριθ. διακήρυξης 10545), (CPV 66510000-8, Υπηρεσίες Ασφάλισης), για φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικώς μόνον βάσει τιμής σε Ευρώ.  
Αντικείμενο σύμβασης: Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάθεση σε ασφαλιστική εταιρεία 
της Ασφάλισης Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης (Directors’ & Officers’ Liability ) με όριο ευθύνης 
15.000.000 ΕΥΡΩ ανά ζημιογόνο περιστατικό και αθροιστικά για την εξάμηνη περίοδο 
ασφάλισης, για το σύνολο των απαιτήσεων και των Ασφαλισμένων Προσώπων και για όλες τις 
καλύψεις, σωρευτικά (συμπεριλαμβανομένων των Εξόδων Υπεράσπισης), ενώ το υπερβάλλον 
όριο ευθύνης θα είναι 500.000 ΕΥΡΩ για κάθε ένα από τα Μη Εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ. και 
1.000.000 ΕΥΡΩ αθροιστικά για όλα τα Μη Εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ. Επίσης θα 
περιλαμβάνεται Πρόσθετη Ασφαλιστική Κάλυψη της Εταιρείας για Εργατική Πρακτική μέχρι του 
Επιμέρους Ορίου Ευθύνης των 1.000.000 ΕΥΡΩ. Επισημαίνεται ότι οι καλύψεις θα έχουν 
αναδρομική ισχύ από την 18η Σεπτεμβρίου 2020. Αναπόσπαστο τμήμα της ασφαλιστικής 
σύμβασης αποτελεί ο ειδικός όρος «Προ-συμφωνημένης Ασφαλιστικής Κάλυψης 
Εκτεταμένης Περιόδου Γνωστοποίησης Απαιτήσεων Στελεχών μετά τη Λήξη του 
Συμβολαίου από συμβάν Αλλαγής Ελέγχου, διάρκειας έξι (6) ετών», με τον οποίο το 
Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο θα μετατρέπεται από την ημερομηνία λήξης πάραυτα και αυτόματα σε 
προσυμφωνημένο ασφαλιστήριο συμβόλαιο προστασίας ασφαλιστικής κάλυψης μετά τη λήξη του 
συμβολαίου (Run-Off policy) εξαετούς (6ετούς) περιόδου. 
 
2) Γλώσσα: Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 
Κατ’ εξαίρεση, το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V «ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΥ 
ΑΝΤΑΣΦΑΛΙΣΤΗ» έχει συνταχθεί στην αγγλική γλώσσα. Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ 
Ελληνικού και Αγγλικού κειμένου επικρατεί η Ελληνική έκδοση.  
 
3) Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης 

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, 
καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη 
χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr). 
Κατ΄ εξαίρεση το Παράρτημα VΙ – Στοιχεία Αξιολόγησης Ασφαλιστικού Κινδύνου (Αίτηση 
Ασφάλισης & Ιστορικό Απαιτήσεων) της παρούσης, διατίθεται από την ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. (ΚΑΡΟΛΟΥ 
27 –ΑΘΗΝΑ ΤΚ 10437, γραφείο 203, ώρα 10:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ.) λόγω εφαρμογής της 
παρ.2 του άρθρου 257 του ν 4412/16. 

 
4) Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες, με ημερομηνία 
έναρξης τη λήξη της υφιστάμενης σύμβασης. Σε περίπτωση συμβάντος Αλλαγής Ελέγχου, με 
βάση τον ειδικό όρο «Προ-συμφωνημένης Ασφαλιστικής Κάλυψης Εκτεταμένης Περιόδου 
Γνωστοποίησης Απαιτήσεων Στελεχών μετά τη Λήξη του Συμβολαίου από συμβάν Αλλαγής 
Ελέγχου, διάρκειας έξι (6) ετών», η σύμβαση θα μετατρέπεται από την ημερομηνία λήξης πάραυτα 
και αυτόματα σε προσυμφωνημένο ασφαλιστήριο συμβόλαιο προστασίας ασφαλιστικής κάλυψης 
μετά τη λήξη του συμβολαίου (Run-Off policy) εξαετούς (6ετούς) περιόδου. 
 
5) Προϋπολογισμός : Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε: 

- 94.200,00€ για διάρκεια ασφάλισης έξι (6) μηνών και 
                 -  337.550,00€ για τον ειδικό όρο «Προ-συμφωνημένης Ασφαλιστικής Κάλυψης 
Εκτεταμένης Περιόδου Γνωστοποίησης Απαιτήσεων Στελεχών μετά τη Λήξη του Συμβολαίου από 
συμβάν Αλλαγής Ελέγχου, διάρκειας έξι (6) ετών».  
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των τετρακοσίων τριάντα ενός 
χιλιάδων επτακοσίων πενήντα ευρώ (431.750,00€). Διευκρινίζεται πως στη συνολική 
προϋπολογισθείσα δαπάνη (συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης) συμπεριλαμβάνεται και ο 
φόρος ασφαλίστρων, όπως εμφανίζεται και στην ανάλυση των ασφαλίστρων στο Παράρτημα ΙΙΙ – 

http://www.promitheus.gov.gr/
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Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνισμού. Διευκρινίζεται πως ο Φόρος 
Προστιθέμενης Αξίας δεν επιβάλλεται στα ασφάλιστρα. 
 
6) Εγγυητική επιστολή συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στην διαδικασία σύναψης της 
σύμβασης, κατατίθεται από τους προσφέροντες  εγγυητική επιστολή συμμετοχής η οποία 
ανέρχεται στο ποσό των οκτώ χιλιάδων εξακοσίων τριάντα πέντε Ευρώ (8.635,00 €) 
 
7) Κριτήριο ανάθεσης 
Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει τιμής. 
 
8) Δικαίωμα συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, παροχής 
υπηρεσιών ασφάλισης από το καταστατικό των οποίων σαφέστατα προκύπτει ότι η παροχή των 
ζητουμένων υπηρεσιών εντάσσεται στον εταιρικό τους σκοπό που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 
Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από 
τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 
υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες 
μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και 
τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να 
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή 
μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση 
οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και 
εις ολόκληρον. Δεν γίνονται δεκτές προσφορές που υποβάλλονται αυτοτελώς από 
ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές (πράκτορες, μεσίτες ασφαλίσεων) και μεσάζοντες εν γένει. 
 
9) Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους 
ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην 
Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως 
άρθρα 258 και 259 και την Υπουργική Απόφαση αριθμ. 56902/215 «Τεχνικές λεπτομέρειες και 
διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». 
 

Διαδικτυακός Τόπος Υποβολής Προσφοράς Ημερομηνία Λήξης Υποβολής Προσφορών 

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 

8 Αυγούστου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
11:00 

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 
Προσφορά» και του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», την 8η Αυγούστου 2024 
ημέρα Πέμπτη  και ώρα 13:00 μ.μ. 

 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα  
τριών (3) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει 
χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. 

http://www.promitheus.gov.gr/
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Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς. Το πλήρες σώμα της διακήρυξης βρίσκεται διαθέσιμο σε ηλεκτρονική 
μορφή στην ιστοσελίδα της «ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.» (www.ergose.gr) και στο ΕΣΗΔΗΣ.  
 
Αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις σχετικές με τα έγγραφα του 
διαγωνισμού υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και φέρουν ψηφιακή υπογραφή. 
Η διακήρυξη του διαγωνισμού έχει αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και στο ΕΣΗΔΗΣ και έχει λάβει 
συστημικό αριθμό 356049. 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 

 

 

 

Ε. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

 

ΧΡ. ΠΑΛΗΟΣ 
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